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1. (Exercicio n.° 1 | Ficha de Trabalho n.° 1] 9.° Ano | 2016 — 2017)

Sejam a e b dois numeros reais, com a >0, tais que a < J§ e b>3.

Mostre que:
1.1. % < %
1.2. 9a* <5b°
13. b>a*-2

Proposta de Resolugao: http://www.mathsuccess.pt/matematica-9-ano/Tema1-ficha1-ex1.html

2. (Exercicio n.° 1| Ficha de Trabalho n.° 2 | 9.° Ano | 2016 — 2017)

A Ana pensou num nimero real positivo inferior.

O Bruno pensou num nimero real superior ao que a Ana pensou.

Sabe-se que o dobro do nimero em que 0 Bruno pensou ¢ inferior ao triplo do nimero em que pensou a Ana.

Sejam a e b 0s nimeros pensados pela Ana e 0 Bruno respectivamente.

Escolha a opgao que pode indicar o valor de E .
a

[A] 0.3 1,2 16 [D] 1.8

Proposta de Resolugao: http://www.mathsuccess.pt/matematica-9-ano/Tema1-ficha2-ex1.html

3. (Exercicio n.® 1| Ficha de Trabalho n.° 3 | 9.° Ano | 2016 — 2017)

Considere o conjunto A=[—5,—1[. Qual o produto do maior nimero inteiro que pertence a A com 0 menor numero

inteiro que pertence ao conjunto A ]-5,0]?

[A] 2 [6] 4 [c] 6 [o] s

Proposta de Resolugao: http://www.mathsuccess.pt/matematica-9-ano/Tema1-ficha3-ex1.html
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4. (Exercicio n.° 1 | Ficha de Trabalho n.°4 | 9.° Ano | 2016 — 2017)

Considere a figura seguinte.

Sabe-se que:

= 0 ponto O é a origem da recta real;

= o triangulo [OAB] é rectangulo em A e o tridngulo [OBC] é rectangulo em B;
= 0 arco BD esta centrado em O;

= a abcissa doponto Aé 2, AB=BC e OC =6.

4.1. Mostre que a abcissa do ponto D é 25

1-3x
5

4.2. Considere a inequacao 2(1+ gj <4-

a) Sem resolver a inequacédo, mostre que a abcissa do ponto D é uma das suas solugdes.

b) Determine o conjunto solu¢do da inequagao.

Proposta de Resolugao: http://www.mathsuccess.pt/matematica-9-ano/Tema1-fichad-ex1.html

5. (Exercicio n.° 1| Ficha de Trabalho n.° 5 | 9.° Ano | 2016 — 2017)

Sabe-se que 4 e —2 s&o, respectivamente, aproximagdes de dois nimeros reais X e y com um erro inferior a 0,2.
5.1. Que valores pode tomar a soma x+ Yy ?
5.2. Que valores pode tomar o produto xxy ?

5.3. Qual é o erro maximo que se comete ao aproximar xxy por 4x(—2)=-8

Proposta de Resolugéo: http://www.mathsuccess.pt/matematica-9-ano/Tema1-ficha5-ex1.html
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6. (Exercicio n.° 1 | Prova Modelo n.° 1 9.° Ano)

Seja a um numero real compreendido entre 2 e 3.

Qual dos seguintes conjuntos € igual ao conjunto (]1 2]u]a, 4]) m]\ﬁ 71'] ?

[A] |V3.7] V3.2]u]ax]

J1.4] [D] ]1,\/§]u]7z,4]

Proposta de Resolugéo: https://www.mathsuccess.pt/Exames-Modelo/provaic.html

7. (Exercicio n.° 3 | Prova Modelo n.° 4 | 9.° Ano)

Em relagéo as distancias entre a Terra e a Lua e entre a Terra e o Sol, sabe-se que:
= a distancia da Terra & Lua é de 3,844 x10° km:;
= a distancia da Terra ao Sol é de 149,6 milhdes de quilometros.

A distancia da Terra a Lua é igual a X% da distancia da Terra ao Sol.

Determina o valor de X.
Apresenta o resultado na forma ax10°, com 1<a <10, beZ\{0} e aarredondado as centésimas.

Apresenta todos os calculos que efectuares.

Exercicio Extra 1. A velocidade da luz é, aproximadamente, 300000 km/s.

Durante uma hora, quantos quilémetros percorre a luz?

[A] 18x10" km 1,08x10" km
1,8x10° km [D] 1,08x10° km

Proposta de Resolugao: https://www.mathsuccess.pt/Exames-Modelo/provadc.html
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Solucionario
2. B 3. D 4.2, b) [-3+40] 51. 16<x+y<24
52 -924<xxy<-6,48 53, 124 6. B

1. X~2,57x10"" EE1. D
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